Сопротивление материалов                                 Олимпиада – 2016
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Задача № 1. 

В шарнирной стержневой системе стержень ВК абсолютно жёсткий, а стержни СК и DK выполнены из стали (
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) и имеют одинаковые площади сечения 
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. Под действием силы F вертикальная составляющая перемещения узла К оказалась равной 0,05 мм. Определить значение силы F.
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Задача № 2. 

Для объёмного напряжённого состояния, показанного на рисунке, определить наибольшее касательное напряжение.
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Задача № 3. 

Определить осевой момент инерции равностороннего треугольника со стороной а относительно оси 
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Задача № 4. 

Для консольной балки вычислить наименьшее допускаемое условием прочности  значение  h,  полагая 

 F = 10 кН, R = 160 МПа, l = 1,5 м. Ширина сечения b = 0,4 h – постоянна. Влиянием касательных напряжений на прочность пренебречь.
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Задача № 5.
На поверхности вала, скручиваемого моментом М, под углом 450 замерена деформация 
[image: image5.wmf]4

510 

e

-

=×

 (см. рис.). Определить коэффициент Пуассона материала вала, если 
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